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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO, REALIZADA NO 
DIA 04 DE JULHO DE 2023

No dia quatro de julho do ano de dois  mil  e  vinte e três ,  às  dezesseis  horas  e  trinta 
minutos, realizou-se a 2ª reunião extraordinária do Colegiado da Escola de Educação, do ano 
de  2023,  por  meio  da  plataforma  virtual  do  Google  Meet.  Estiveram  presentes os 
professores:  Adriana  Bruno,  Adrianne  Ogeda,  Andrea  Martello,  Andréa  Rosana  Fetzner, 
Andrea Thees, Bruno Adriano Rodrigues da Silva, Carlos Diniz, Cláudia Andrade, Dalton 
Alves, Diógenes Pinheiro, Elisangela Bernado, Francisco Ramos de Farias, Henrique Dias de 
Nazareth, José Damiro de Moraes, Lucia Helena Pralon, Lucia Perez, Marco Aurélio Corrêa 
Martins,  Maria  Alice  de  Moura  Ramos,  Mônica  Peregrino,  Paloma Rezende  de  Oliveira 
Rosimeri  da  Silva  Pereira;  a  Técnica  em  Assuntos  Educacionais  Hérica  Aguiar  do 
Nascimento e o Técnico Administrativo Hugo  Raphael da Silva Leoni. Justificaram ausência 
a  professora  Adriana  Fernandes  (em atividade  com seu  grupo  de  pesquisa),  Cláudia  de 
Oliveira  Fernandes  (licença  médica),  Leonardo  Castro,  (reunião  no  CEDERJ),  Marcela 
Afonso  Fernandes  (compromisso  profissional),  Maria  Luiza  Sussekind  (compromissos 
profissionais),  e  Priscilla  Menezes,  (consulta  médica).  Após  cumprimentar  a  todos,  a 
Professora Andréa Rosana Fetzner, Diretora da Escola de Educação, deu início à reunião, 
com apresentação do horário destinado às licenciaturas, apresentação realizada pela técnica 
em  assuntos  educacionais  Hérica  Aguiar  do  Nascimento.  Hérica  iniciou  informando  a 
respeito  das  turmas  de  LIBRAS,  destacando  as  turmas  que  terão  vagas  divididas  para 
Pedagogia e outros Cursos, e as turmas que terão vagas exclusivas para os demais Cursos. 
Todos aprovaram. Em seguida foi iniciada a apresentação da oferta do curso Vespertino.  O 
professor  Diógenes  Pinheiro concordou  com  a  redução  do  número  de  vagas  de  suas 
disciplinas,  Educação  Popular  e  Movimentos  Sociais  e  Educação  de  Pessoas  Jovens  e 
Adultas, de 50 para 30, ambas compõem o seminário 1. A professora Andréa Thees informou 
que tinha solicitado a oferta da disciplina optativa de Pesquisa em Educação Matemática, mas 
que esta não constava na planilha apresentada. De imediato o problema foi solucionado. A 
oferta do curso Vespertino foi aprovada por todos os presentes. Logo depois, se iniciou a 
apresentação objetivando a aprovação do curso noturno. Houve um longo debate entre os 
membros do colegiado a respeito da solicitação de aulas na quinta-feira,  tanto pelo Prof. 
Marco Aurélio, quanto pela Profª. Ludmila, vinculada ao Departamento de Ciências Sociais, 
considerando  as  dificuldades  dos  dois  docentes  para  mudança  do  dia,  foi  lembrada  a 
possibilidade de oferta com 50% de presencialidade e 50% com atividades assíncronas, o que 
ajudaria,  inclusive,  na  questão  de  ausência  de  salas  em quintas-feiras,  no  CCH. Os dois 
professores registraram (sendo a Profª.  Ludmila participante por meio do WhatsApp), foi 
aprovado  que  o  referido  componente  curricular  será  oferecido  de  forma  híbrida,  entre 
presencial  e  atividades  assíncronas,  sendo  o  presencial  ocorrendo  quinzenalmente,  em 
quintas-feiras. O calendário da quinzenalidade será organizado em comum acordo entre os 
dois  professores.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  professora  Andréa  Rosana  Fetzner, 
diretora da Escola de Educação, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual, 
para constar, foi lavrada e digitada a presente Ata, com o auxílio do servidor Hugo Leoni,  
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que,  após  ser  submetida  à  aprovação  do  Colegiado  da  Escola,  será  por  ela  assinada  e 
arquivada.
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